



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118,
email: kokosovce@rimkat.sk

Ťažký rozhovor...alebo ako urobiť tento svet lepším ???

Sú v živote veci, na ktoré sa ťažko pýta a ešte ťažšie sa odpovedá. Ak chceme ozaj pomôcť, treba ich poznať. Ján Sabol je gréckokatolícky kňaz, ktorému vlni zomrela 33. ročná manželka Mária. Obetovala sa, nesúc ťažký kríž choroby, pre svoju dcérku Moniku. On nie je v utrpení samozrejme jediný. Ak však chceme naozaj človeku pomôcť, musíme si všimnúť niekoho konkrétneho, spýtať sa, ako mu možno pomôcť. Po smrti milovanej manželky musí byť pri deťoch. Starat' sa a nahradiť im to, čo sa nahradiť nedá. „Žijeme ako riadna rodina, snažíme sa. Máriu pomáhajú „nahradiť“ obe babky, manželka zomrela 15 dní pred tým, ako mala najmenšia dcérka 1 rok, najstaršia dcéra začala chodiť do školy, povinností je teda veľa. Ja sa hlavne starám o starších súrodencov, keď sú deti choré, je to na mne. Koľko len môžem, som s deťmi. Má to však aj svoju praktickú rovinu. Keď zomrela manželka zanikol nám nárok na rodičovský príspevok. Musel som „odísť“ na materskú dovolenku. Jasle som však z princípu odmietol. Veď dcérku by som ani poriadne nevidel, byť na materskej dovolenke je správne.“ V živote sú veci na ktoré sa bojíš pýtať a ťažko sa na ne určite aj odpovedá. Hlboko intímne a navyše ťaživé. Lenže ak nás ťažkosti blízkeho trápia, ak nie sme alibistickí egoisti, treba ich nejako spoznať. o. Ján nám iba veľmi zdráhavo povie o 70 % predchádzajúceho platu, ktorý bude nejaký čas dostávať, o dohode o vykonanej práci, ktorú má s biskupským úradom. A hneď aj pokračuje o krásnych deťoch, o užitočne spolu strávenom čase, nie o praní, varení a všedných povinnostiach. Nest'ážuje sa, nevyhovára, sám vie ako ťažko žijú dnes mnohé rodiny a nielen s tromi deťmi v meste. „Ešte je skoro o tom hovoriť. Hľadám pokoj, hlavne s deťmi. Viac, ale aj hlbšie, sa zameriavam na duchovný život, snažíme sa o užší kontakt s Ježišom. Moja manželka je s Ním a naše tri deti vedia, že vďaka tomu cítime jej lásku v našom kruhu. Veľa sme sa modlili počas jeden a pol roka, čo bola chorá, veľa sa modlíme aj teraz. Celý svoj život prežívam cez vieru, viera nás učí prežívať veci radostné aj bolestné, musíme to zvládnuť. Chcem povedať, že som stretol viacero dobrých ľudí, nezištne nám pomohli, všetkým sa chcem poďakovať, najmä tu vo Zvolene.“

Rok 2018 bude pre rodinu otca Jána isto ťažký. Radi by sme mu pomohli. Ak sa chcete pridať napíšte nám na: pomoc@postoj.sk, radi Vašu pomoc sprostredkujeme. Spracované podľa vianočného magazínu Denníka POSTOJ str. 22.

„Zostal človekom medzi ľuďmi!“ *Milan Rájfus*

FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ Modlitba krížovej cesty: Chcem veľmi pekne poprosiť všetkých, ktorí ste sa v minulosti osobne angažovali pri predmodlievaní krížových ciest vo farnosti, teda ponúkali ste a zabezpečovali texty aj ľudí, aby ste v tomto týždni vyhľadali p. farára na krátke informatívno - organizačné stretnutie. Vďaka!
- ❖ Stretnutia birmovancov: V stredu 7. 2. v Žehni po sv. omši, v piatok 9.2. v Kokošovciach a Dulovej Vsi po sv. omšiach. Na Zlatej Bani – dozviete sa...
- ❖ Rádio Lumen: Pozýva do 13. Ročníka projektu Rádio LUMEN spája LUMENRODINY, viac informácií k tomuto zaujímavému projektu nájdete tu: <http://www.lumen.sk/box-1/radio-lumen-spaja-lumenrodiny-13-rocnik.html>.
Téma: Partnerské vzťahy mladých ľudí
- ❖ Fašiangova veselica: Univerzitné pastoračné centrum v Prešove Vás pozýva 8. 2. 2018 (*štvrtok*) večer o 19.h na tradičnú Fašiangovú veselicu (*na ulici 17. Novembra č. 13*). Predpredaj lístkov: upc.unipo.eu
- ❖ Tretiaci: Farská katechéza pre prvoprijímajúcich tretiakov bude v sobotu 10.2. o 10 h. vo farskom kostole v Kokošovciach. Príďte všetci. Ďakujem...
- ❖ Rodičia TRETIAKOV: Nebojte sa stretnutia, mám pre Vás užitočné aj dôležité usmernenia a osvedčené podnety pre rodinný život aj výchovu ako takú. Stretnutie môže byť na fare, u Vás doma, alebo aj na inom mieste. Ozvite sa mi osobne, alebo telefonicky, či mailom. PS: Do 28. 2. 2018 najneskôr! Vďaka !!!
- ❖ Podporme CD: Gréckokatolícka bohoslovecká skupina ANASTASIS vydala nové CD s 13 piesňami. Kto by si ho chcel zakúpiť a tak podporiť aj túto formu evanjelizácie, tak môže urobiť na fare u p. farára za 7 €/1 kus.
- ❖ Podakovanie: Ďakujeme všetkým, ktorí podpísali petíciu na podporu sestričiek karmelitánok v Košiciach. Urobilo tak 188 z Vás. Chcem však pripomenúť a poprosiť Vás, nezabúdajte okrem svojho mena a podpisu pri akejkoľvek petícii aj na presnú adresu, teda v našich prípadoch, keďže nemáme názvy ulíc, je to názov dediny a číslo domu. To je identifikovateľný znak nutný k platnosti akejkoľvek petície. Nezabúdajme na to, VĎAKA !
- ❖ Zmierna poklona: Budúca nedeľa je posledná fašiangová. V Kokošovciach aj v Dulovej Vsi bude popoludní vystavená Sv. Oltárna k verejnej poklone...
- ❖ Noví snúbenci: Prosíme Vás, ktorí plánujete sobáš v našej farnosti v lete (*júl, august 2018*), aby ste sa do nedele 11.2. ohlásili u p. farára. Vďaka!
- ❖ Úmysel KBS modlitieb vo februári: : Nech sa naša mládež úprimne nadchne pre duchovné hodnoty potrebné pre život každého človeka.

Požehnaný čas fašiangov Vám vyprosujú a žebnajú Vás + k. Štefan a f. Ľubik

BOHOSLUŽBY FARNOSTI KOKOŠOVCE

NA 5. TÝŽDEŇ CEZ ROK (5.2.2018 – 11.2.2018)

5.2.	PO	<i>Sv. Agáty, panny a mučenice, Spomienka</i>	DULOVA VES	18.00	ZBP rod. Minarčíkova a rod. Hatokova č.94
6.2.	UT	<i>Sv. Pavla Mikiho a spol. mučeníkov, Spomienka</i>	KOKOŠOVCE	18.00	+Ján +Štefan +Mária č.202
7.2.	ST	<i>Streda v 5. týždni</i>	ŽEHŇA <i>Birmovanci 18.45</i>	18.00	+ rod. Sendžovej a + rod. Vargovej č.56
			ZLATÁ BAŇA	17.00	+Pavol Fedor – <i>výročná</i>
8.2.	ŠT	<i>Štvrtok v 5. týždni</i>	DULOVA VES	18.00	+ rod. Naďovej a + rod. Kolodžeovej č.64
			KOKOŠOVCE	18.00	+Milena +Helena +Ladislav +Helena a ost. r. Kmecovej a Olhovej č.108
			LESÍČEK	16.30	<i>Sv. liturgia</i>
9.2.	PIA	<i>Piatok v 5. týždni</i>	KOKOŠOVCE <i>Birmovanci 18.30</i>	18.00	+ r. Kováčovej + r. Rusnákovej + r. Minarčíkovej č.223
			DULOVA VES <i>Birmovanci 18.45</i>	18.00	+ rod. Jurkovej + rod. Pustej č.77
10.2.	SO	<i>Sv. Školastiky, panny, Spomienka</i>	DULOVA VES	8.00	ZBP rod. Kostelníkova a rod. Tlučkova č.161
		<i>S nedeľnou platnosťou</i>	KOKOŠOVCE	17.00	ZBP rod. Repákova a rod. Paľuvova č.188
11.2.	NE	<i>6. nedeľa cez rok</i>	DULOVA VES	8.30	ZBP Jozef (60 r.) č.119
			KOKOŠOVCE	10.30	ZBP rod. Vaškova č.89
			ZLATÁ BAŇA	9.00	Za Boží ľud farnosti
			ŽEHŇA	10.00	B. pomoc a Rebeke a deťom na onkológii č.118
			LESÍČEK	8.00	<i>Sv. liturgia</i>

Myšlienka: „*Pre učiteľa lásky k Bohu prvenstvo lásky je pravdou mimo diskusie!*“ o. Martin Šafárik

Pozdravujeme z Postoja...

V mene celej redakcie konzervatívneho denníka Postoj Vás srdečne pozdravujem. Potešilo nás, že ste sa rozhodli pre jednu z našich mimoriadnych kníh (*Spovedal som Slovensko*). Vydávame ich málo, ale tie potom stoja za to. Okrem kníh tiež tvoríme konzervatívny denník POSTOJ. Zakladali sme ho s túžbou, aby aj na Slovensku fungovalo seriózne médium, ktoré sa bude s veľkou profesionalitou zaoberať spoločenskými a politickými témami, no zároveň bude presadzovať kresťanské hodnoty. Tešíme sa z toho o to viac, že v mienkotvornom priestore je náš konzervatívny denník osamotený a stále je u nás cítiť výraznú prevahu liberálnych názorov, ktoré odmietajú hodnoty, ktoré ako kresťania vyznávame. Dnes, vďaka Bohu, môžeme povedať, že sa nám to prostredníctvom podpory našich čitateľov do veľkej miery podarilo. Pritom fungujeme najmä vďaka dobrovoľným príspevkom. Preto prosíme aj Vás, aby ste sa stali takýmto podporovateľmi denníka Postoj. Vašich zopár eur premeníme na články, ktoré budú inšpirované hodnotami, ktorým veríte. A vďaka pozícii, ktorú dnes máme, bude naše názory vo verejnom priestore počuť a dostanú sa aj pred oči ľudí, ktorí formujú našu spoločnosť. Verím, že spolu bude náš hlas silnejší a v mene celej redakcie Vám ďakujeme za Vašu podporu a nezištnú pomoc.

S vďakou a úctou Fero Múčka, šéfredaktor denníka Postoj

www.podpora.postoj.sk

IBAN: SK 52 1100 0000 0029 4346 0300

„Pri pohľade na Tvoju dlhodobú službu pre dobro Pánovho stáda je na mieste, aby sme s otcovskou radosťou chválili Pána za túto veľkú milosť kňazstva, ktorú Boh používa pri spravovaní Božieho ľudu prostredníctvom Tvojej pokornej služby, lebo si naozaj správcom Božích tajomstiev, keďže všetci cez Tvoju službu a život v Kristovi dosahujú slávu.“

pápež František

„My sa teda pripájame k Tvojmu ďakovaniu, ďakovaniu za dar Ducha, ktorý si dostal pred 25 rokmi.

Ďakujem s Tebou. A zároveň ďakujeme aj za Teba, ako za dar Boží, dar pre diecézu a v mnohom aj pre Slovensko.“

Jozef kardinál Tomko

„Chcem byť láskavejším, chcem byť pokornejším a milosrdnejším služobníkom Vás všetkých.“

jubilant Bernard Bober